
 

 

 

Ɋɢɫ.1 Ȼɥɨɤ ɰɢɥɢɧɞɪɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·26· 



Ȼɥɨɤ ɰɢɥɢɧɞɪɚ ɜ ɫɛɨɪɟ(Ɋɢɫ.1) 

·27· 

 

 

 

 

 

№. ɩɨɡ. ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɩɟ Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɞɟɬɚɥɟɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

13A 

14. 

15. 

 

16. 

17. 

 

18. 

19. 

 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

25. 

26. 

27. 

28. 

 

29. 

 

30. 

 

31. 

 

32. 

 

33. 

ɉɪɭɠɢɧɚ ɪɟɞɭɤɰɢɨɧɧɨɝɨ ɤɥɚɩɚɧɚ 
Шɚɪ ɫɬɚɥɶɧɨɣ 8 

ɉɪɨɛɤɚ ɪɟɞɭɤɰɢɨɧɧɨɝɨ ɤɥɚɩɚɧɚ 
Кɨɧɬɪ ɝɚɣɤɚ 
Шɚɣɛɚ 
Ƚɚɣɤɚ ɤɨɥɩɚɱɤɨɜɚɹM12x1.25 

ɐɟɩɨɱɤɚ 
Ɋɟɡɢɧɨɜɚɹ ɤɪɵɲɤɚ 
Ȼɨɥɬ M6x18 

Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 6 

Кɪɨɧɲɬɟɣɧ ɪɭɤɨɹɬɤɢ 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɤɪɨɧɲɬɟɣɧɚ ɪɭɤɨɹɬɤɢ 

ɋɚɥɶɧɢɤ45б62б17 

ɋɚɥɶɧɢɤ70б95б17 

Ȼɨɥɬ M8x35 

Шɚɣɛɚ 8 

 

Шɚɣɛɚ 10 

Кɪɵɲɤɚ ɲɟɫɬɟɪёɧ ȽɊМ 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɤɪɵɲɤɢ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɢɬɟɥɶɧɵɯ 

ɲɟɫɬɟɪёɧ 

Ȼɨɥɬ M8x22 

ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ       ɤɨɥɶɰɨ       ɡɚɥɢɜɧɨɣ 

ɩɪɨɛɤɢ ɝɨɪɥɨɜɢɧɵ ɦɚɫɥɚ 
Ɂɚɥɢɜɧɚɹ ɩɪɨɛɤɚ ɝɨɪɥɨɜɢɧɵ ɦɚɫɥɚ 
Мɚɫɥɨɦɟɪ ɜ ɫɛɨɪɟ 
ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 

Кɪɵɲɤɚ ɩɪɚɜɚɹ ɛɥɨɤɚ ɰɢɥɢɧɞɪɚ 
ɋɟɬɤɚ ɡɚɛɨɪɧɚɹ ɜ ɫɛɨɪɟ 
Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 4 

ɉɨɥɭɫɮɟɪɢɱɟɫɤɢɣ ɜɢɧɬ M4x6 

Ɋɨɥɢɤɨɜɵɣ ɩɚɥɟɰ A8x22 

Ȼɥɨɤ ɰɢɥɢɧɞɪɚ 

 

Кɨɥɶɰɨ         ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ         ɝɢɥɶɡɵ 

ɰɢɥɢɧɞɪɚ 

 

Ƚɢɥɶɡɚ ɰɢɥɢɧɞɪɚ 

 

Ƚɚɣɤɚ ɝɨɥɨɜɤɢ ɰɢɥɢɧɞɪɚ 

 

Шɚɣɛɚ 
 

Шɩɢɥɶɤɚ ɝɨɥɨɜɤɢ ɰɢɥɢɧɞɪɚ 

12A.02.162 

GB308-77 

12A.02.160 

12A.02.161 

12A.02.157 

GB923-88 

12A.02.312A 

12A.02.314 

GB5782-86 

GB93-87 

12A.02.210B 

12A.02.211A 

12A.02.017 

 

GB5782-86 

GB848-85 

 

12A.02.205A 

 

12A.02.206 

GB5782-86 

 

8.02.107 

12A.02.134A 

12A.02.022 

8.17.123 

12A.02.122 

12A.02.021 

GB93-87 

GB67-85 

GB119-86 

12A.02.101 

14A.02.101 

DLH1100.02.04 

DLH1105.02.04 

DLH1110.02.04DA 

14A.02.101K 

12A.02.105 

14A.02.105K 

14A.02.105 

DLH1100.02.08 

12A.02.102 

14A.02.102K 

14A.02.102 

DLH1100.02.07 

DLH1105.02.07 

DLH1110.02.07 

12A.02.104 

DLH1100.02.10 

DLH1110.02.10 

12A.02.106 

DLH1100.02.12 

12A.02.103A 

DLH1100.02.06 

1 

1 

1 

1 

2 

1 

1 

1 

3 

3 

1 

1 

2 

1 

8 

27(DL190-12/DLH195/ DLK195) 

19(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

8(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1 

 

1 

1 

 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

4 

4 

2 

1(DL190-12) 

1(DLH195) 

1(DLH1100) 

1(DLH1105) 

1(DLH1110) 

1(DLK195) 

2 (DL190-12) 

2 (DLK195) 

2 (DLH195) 

2(DLH1100 /DLH1105/DLH1110) 

1(DL190-12) 

1(DLK195) 

1(DLH195) 

1(DLH1100) 

1(DLH1105) 

1(DLH1110) 

4 (DL190-12 /DLH195/DLK195) 

4 (DLH1100/DLH1105) 

4 (DLH1110) 

4 (DL190-12/DLH195) 

4 (DLH1100/DLH1105) 

4 (DL190-12/DLK195/DLH195) 

4 (DLH1100/DLH1105) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·28·

№. ɩɨɡ. ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɩɟ Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɞɟɬɚɥɟɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

 

34. 

35. 

36. 

 

37. 

 

38. 

 

39. 

 

40. 

41. 

42. 

43. 

44. 

 

45. 

46. 

47. 

48. 

49. 

50. 

51. 

52. 

53. 

 

54. 

 

54Ⱥ. 

 

Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 10 

Ȼɨɥɬ M10x20 

Шɚɣɛɚ ɩɪɢɠɢɧɧɚɹ 8 

Шɚɣɛɚ ɩɪɢɠɢɧɧɚɹ 10 

Ȼɨɥɬ M8x25 

Ȼɨɥɬ M10x30 

Кɪɵɲɤɚ ɡɚɞɧɟɝɨ ɤɨɪɟɧɧɨɝɨ ɩɨɞɲɢɩɧɢɤɚ 
 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɤɪɵɲɤɢ ɡɚɞɧɟɝɨ ɤɨɪɟɧɧɨɝɨ 

ɩɨɞɲɢɩɧɢɤɚ 

 

Ȼɨɥɬ M8x16 

Кɪɵɲɤɚ ɥɟɜɚɹ 
ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɛɨɤɨɜɵɯ ɤɪɵɲɟɤ 

ȽɚɣɤɚM8 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɨɱɧɚɹ ɬɨɩɥɢɜɧɨɝɨ 

ɧɚɫɨɫɚ 
ШɩɢɥɶɤɚAM8x22 

ɉɪɨɛɤɚ ɦɚɫɥɹɧɨɝɨ ɤɚɧɚɥɚ 
Мɚɫɥɹɧɵɣ ɩɪɢёɦɧɢɤ ɜ ɫɛɨɪɟ 
Шɚɣɛɚ 
ȼɢɧɬ ɲɬɭɰɟɪɚ ɦɚɫɥɹɧɨɝɨ ɩɪɢёɦɧɢɤɚ 
ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɫɥɢɜɧɨɣ ɩɪɨɛɤɢ 

ɉɪɨɛɤɚ ɫɥɢɜɧɚɹ 

ɍɫɬɚɧɨɜɨɱɧɚɹ ɜɬɭɥɤɚ 
ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ        ɫ        ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɢɦɢ 

ɪɨɥɢɤɚɦɢ 42206 

ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ ɫ ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɢɦɢ 

ɪɨɥɢɤɚɦɢ42209 

ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ ɫ ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɢɦɢ 

ɪɨɥɢɤɚɦɢ42214 

DLH1110.02.06 

GB93-87 

GB5782-86 

GB93-87 

GB93-87 

GB5782-86 

 

12A.02.110 

DLH1100.02.05 

12A.02.111 

 

DLH1100.02.03 

 

GB5782-86 

12A.02.114 

12A.02.115 

GB170-86 

 

12A.02.127 

GB898-88 

12A.02.137 

12A.02.028 

12A.02.151 

12A.02.217 

12A.02.212 

12A.02.215 

12A.02.213 

 

GB283-81 

 

GB283-81 

 

GB283-81 

4 (DLH1110) 

2 

2 

8 (DL190-12/DLH195/DLK195) 

8 (DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

8 (DL190-12/DLH195/DLK195) 

8(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1 (DL190-12/DLH195/DLK195) 

1 (DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

ɩɨ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɸ 

(DL190-12/DLH195/DLK195) 

ɩɨ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɸ 

(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

4 

1 

2 

3 

 

ɩɨ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɸ 

3 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

 

1 

 

1(c ɦɨɬɨɛɥɨɤɨɦ ɢ ɫɬɚɰɢɨɧɚɪɧɵɦɢ 

ɚɝɪɟɝɚɬɚɦɢ) 
1(ɫ ɤɨɥёɫɧɵɦ ɦɢɧɢɬɪɚɤɬɨɪɨɦ) 



 

 

Ɋɢɫ.2 Ƚɨɥɨɜɤɚ ɰɢɥɢɧɞɪɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·29· 



Ƚɨɥɨɜɤɚ ɰɢɥɢɧɞɪɚ ɜ ɫɛɨɪɟ(Ɋɢɫ.2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·30· 

№ ɩɨɡ. ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɞɟɬɚɥɟɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

 

1. 

2. 

3. 

4. 

 

5 

6. 
7. 
8. 
9. 

10. 

11. 
12. 
13. 
14. 

 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 
21. 
22. 

 

23. 

 

24. 

 

25. 

26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 
34. 

Ƚɨɥɨɜɤɚ ɛɥɨɤɚ ɰɢɥɢɧɞɪɨɜ ɜ ɫɛɨɪɟ1 

(ɩɨɡ. 23, 25(2ɲɬ), 15,18 

Ƚɨɥɨɜɤɚ ɛɥɨɤɚ ɰɢɥɢɧɞɪɨɜ ɜ ɫɛɨɪɟ2 

(ɩɨɡ. 23, 25-26(2), 15–18, 28–29(2), 31(2), 30(4)) 

Кɪɵɲɤɚ ɝɨɥɨɜɤɢ ɛɥɨɤɚ ɰɢɥɢɧɞɪɨɜ 
ɜ ɫɛɨɪɟ(ɩɨɡ. 2,10,11,12,13) 
Ɍɪɭɛɤɚ    ɨɬɜɨɞɚ ɤɚɪɬɟɪɧɵɯ ɝɚɡɨɜ 
(ɩɨɡ. 7, 8, 9) 
ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ        ɤɪɵɲɤɢ        ɝɨɥɨɜɤɢ 

ɰɢɥɢɧɞɪɚ 
Кɪɵɲɤɚ ɝɨɥɨɜɤɢ ɛɥɨɤɚ ɰɢɥɢɧɞɪɚ 

Шɚɣɛɚ 8 

Ȼɨɥɬ M8x95 

M8x105 

Шɩɢɥɶɤɚ M10x110 

Шɚɣɛɚ 8 

Ƚɚɣɤɚ M8 

ȼɬɭɥɤɚ ɫɬɨɩɨɪɧɚɹ 
Ɍɪɭɛɤɚ 
Ɏɥɚɧɟɰ ɬɪɭɛɤɢ ɨɬɜɨɞɚ ɤɚɪɬɟɪɧɵɯ 

ɝɚɡɨɜ 
ɉɚɥɟɰ ɞɟɤɨɦɩɪɟɫɫɢɨɧɧɨɣ ɪɭɤɨɹɬɤɢ 

ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 

Ɋɭɤɨɹɬɤɚ ɞɟɤɨɦɩɪɟɫɫɢɨɧɧɚɹ 

ɐɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɢɣ ɩɚɥɟɰ A3x18 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɝɨɥɨɜɤɢ ɰɢɥɢɧɞɪɚ 

 

ɋɟɞɥɨ ɜɩɭɫɤɧɨɝɨ ɤɥɚɩɚɧɚ 

ȼɩɭɫɤɧɨɣ ɤɥɚɩɚɧ 

ȼɵɩɭɫɤɧɨɣ ɤɥɚɩɚɧ 

ɋɟɞɥɨ ɜɵɩɭɫɤɧɨɝɨ ɤɥɚɩɚɧɚ 

Ƚɚɣɤɚ M10 

Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ10 

ШɩɢɥɶɤɚAM10x20 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ      ɮɥɚɧɰɚ       ɜɩɭɫɤɧɨɝɨ 

ɩɚɬɪɭɛɤɚ 

Ƚɨɥɨɜɤɚ ɰɢɥɢɧɞɪɚ 
 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ     ɮɥɚɧɰɚ     ɜɵɩɭɫɤɧɨɝɨ 

ɩɚɬɪɭɛɤɚ 

ȼɬɭɥɤɚ ɤɥɚɩɚɧɚ ɧɚɩɪɚɜɥɹɸɳɚɹ 

Ɍɚɪɟɥɤɚ ɧɢɠɧɹɹ ɩɪɭɠɢɧɵ ɤɥɚɩɚɧɚ 
ШɩɢɥɶɤɚAM8x80 

AM8x50 

ɉɪɭɠɢɧɚ ɤɥɚɩɚɧɚ ɧɚɪɭɠɧɚɹ 

Ɍɚɪɟɥɤɚ ɜɟɪɯɧɹɹ ɩɪɭɠɢɧɵ ɤɥɚɩɚɧɚ 

ɋɭɯɚɪɶ ɤɥɚɩɚɧɚ 

ɉɪɭɠɢɧɚ ɤɥɚɩɚɧɚ ɜɧɭɬɪɟɧɧɹɹ 

ȽɚɣɤɚM8 

Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 8 

ɉɥɚɧɤɚ ɮɨɪɫɭɧɤɢ ɩɪɢɠɢɦɧɚɹ 

12A.01.101A-1 

DLH1100.01.101A-1 

12A.01.101A-2 

DLH1100.01.101A-2 

12A.01.124B-1 

DLH1100.01.124B-1 

12A.01.130A-1 

12A.01.122 

DLH1100.01.122 

12A.01.124B 

DLH1100.01.124 

GB97.1-85 

GB5782-86 

GB5782-86 

14A.01.103K 

GB848-85 

GB6170-86 

12A.01.131 

12A.01.130A 

12A.01.135A 

12A.01.125 

8.01.130 

12A.01.112 

GB119-86 

12A.01.102 

14A.01.102K 

14A.01.102 

DLH1100.01.102 

DLH1105.01.102 

DLH1110.01.102 

8.01.113A 

DLH1100.01.113 

42.01.102 

DLH1100.01.102A 

42.01.103 

DLH1100.01.103 

8.01.114A 

DLH1100.01.114 

GB6170-86 

GB93-87 

GB897-88 

12A.01.128 

DLH1100.01.128 

12A.01.101A 

14A.01.101 

DLH1100.01.101 

8.01.111 

DLH1110.01.111 

42.01.125 

DLH1100.01.125 

42.01.121 

GB898-88 

GB898-88 

42.01.120 

DLH1100.01.120 

42.01.108 

DLH1100.01.108 

42.01.109 

DLH1100.01.109 

42.01.119 

DLH1100.01.119 

GB175-86 

GB93-87 

42.01.150 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
1(DL190-12/DLH195/DLK195) 
1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
1(DL190-12/DLH195/DLK195) 
1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
1(DL190-12/DLH195/DLK195) 
1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
4 

2(DL190-12/DLH195) 
2(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
2(DLK195) 
1 

1 

2 

1 

1 

1 

2 

1 

1 

1(DL190-12) 
1(DLK195) 
1(DLH195) 
1(DLH1100) 
1(DLH1105) 
1(DLH1110) 
1(DL190-12/DLH195/DLK195) 
1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
1(DL190-12/DLH195/DLK195) 
1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
1(DL190-12/DLH195/DLK195) 
1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
1(DL190-12/DLH195/DLK195) 
1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
2 

2 

2 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
1(DL190-12/DLK195) 
1(DLH195) 
1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1 

1(ɫɩɟɰ ɞɥɹ DLH1110) 
2(DL190-12/DLH195/DLK195) 
2(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
2(DL190-12/DLH195/DLK195) 
3(DL190-12/DLH195/DLK195) 
2(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
2(DL190-12/DLH195/DLK195) 
2(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
2(DL190-12/DLH195/DLK195) 
2(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
4(DL190-12/DLH195/DLK195) 
4(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
2(DL190-12/DLH195/DLK195) 
2(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 
2 

2 

1(DL190-12; DLH ɧɟ ɧɭɠɧɨ) 



 

 

Ɋɢɫ.3 ɋɬɨɣɤɚ ɤɨɪɨɦɵɫɥɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·31· 



ɋɬɨɣɤɚ ɤɨɪɨɦɵɫɥɚ ɜ ɫɛɨɪɟ(Ɋɢɫ.3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·32· 

 

№ ɩɨɡ. 
 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

 

1. 

 

2. 

3. 

4. 

5. 

 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

 

12. 

13. 

 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

 

23. 

Кɨɪɨɦɵɫɥɨ ɜɩɭɫɤɧɨɝɨ ɤɥɚɩɚɧɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 

(ɩɨɡ 22 ɢ 12) 

Кɨɪɨɦɵɫɥɨ ɜɵɩɭɫɤɧɨɝɨ ɤɥɚɩɚɧɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 

(ɩɨɡ 22 ɢ 12) 

ɋɬɨɣɤɚ ɤɨɪɨɦɵɫɥɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 
 

ɍɫɬɚɧɨɜɨɱɧɚɹ ɩɪɭɠɢɧɚ ɞɟɤɨɦɩɪɟɫɫɢɨɧɧɨɣ 

ɨɫɢ 

ɋɬɚɥɶɧɨɣ ɲɚɪ 6 

Ȼɨɥɬ M8x45 

Шɚɣɛɚ ɩɪɢɠɢɧɧɚɹ 8 

ɋɬɨɣɤɚ ɤɨɪɨɦɵɫɥɚ 
 

ȼɢɧɬ ɮɢɤɫɚɬɨɪ ɫ ɤɨɧɢɱɟɫɤɢɦ ɤɨɧɰɨɦM6x24 

ɏɪɚɩɨɜɢɤ ɞɟɤɨɦɩɪɟɫɫɢɨɧɧɵɣ 

ɉɚɥɟɰ ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɢɣA3б15 

Ɉɫɶ ɞɟɤɨɦɩɪɟɫɫɢɢ 

Ɉɫɶ ɤɨɪɨɦɵɫɥɚ 

Шɟɫɬɢɝɪɚɧɧɵɣ      ɛɨɥɬ      ɫ      ɩɚɡɨɦ      ɧɚ 

ɝɨɥɨɜɤɟM8x28 

ȼɬɭɥɤɚ ɤɨɪɨɦɵɫɥɚ 

Кɨɪɨɦɵɫɥɨ ɜɵɩɭɫɤɧɨɝɨ ɤɥɚɩɚɧɚ 
 

ȼɢɧɬ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɨɱɧɵɣ ɞɟɤɨɦɩɪɟɫɫɢɢ 

ȼɢɧɬ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɨɱɧɵɣ ɡɚɡɨɪɚ ɤɥɚɩɚɧɚ 

Кɨɧɬɪɝɚɣɤɚ ɛɨɥɬɚ ɡɚɡɨɪɚ ɤɥɚɩɚɧɚ 

Ƚɚɣɤɚ ɞɟɤɨɦɩɪɟɫɫɢɨɧɧɚɹ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɨɱɧɚɹ 

ɏɪɚɩɨɜɢɤ ɤɨɪɨɦɵɫɥɚ 

ɉɪɭɠɢɧɚ ɞɟɤɨɦɩɪɟɫɫɢɨɧɧɨɝɨ ɯɪɚɩɨɜɢɤɚ 

ɉɚɥɟɰ ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɢɣA2б8 

Шɩɥɢɧɬ1.6б12 

Кɨɪɨɦɵɫɥɨ ɜɩɭɫɤɧɨɝɨ ɤɥɚɩɚɧɚ 
 

ɂɝɨɥɤɚP2x13.8 

12A.01.117A-1 

DLH1100. 01.117A-1 

12A.01.116A-1 

DLH1100.01.116A-1 

12A.01.111 

DLH1100. 01.111 

12A.01.109 

 

GB308-77 

GB5782-86 

GB93-87 

12A.01.107A 

DLH1100.01.107 

GB71-85 

12A.01.121 

GB119-86 

12A.01.111 

12A.01.108A 

 

GB29.1-88 

12A.01.123A 

12A.01.116A 

DLH1100.01.116 

8.01.129 

41.01.108 

41.01.109 

8.01.128 

12A.01.119 

12A.01.127 

GB119-86 

GB91-86 

12A.01.117A 

DLH1100.01.117 

GB309-77 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1 

 

1 

2 

4 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

2 

1 

1 

1 

2 

 

2 

2 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1 

2 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

50 



 

 

Ɋɢɫ.4 Ɇɟɯɚɧɢɡɦ ɝɚɡɨɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢя ɜ ɫɛɨɪɟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·33· 



Ɇɟɯɚɧɢɡɦ ɝɚɡɨɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢя ɜ ɫɛɨɪɟ(Ɋɢɫ.4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·34· 

 

№ ɩɨɡ 
 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

 

6. 

 

7 

 

8. 

 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

 

15. 

 

16. 

ɋɬɨɣɤɚ ɤɚɱɚɸɳɢɯɫɹ ɤɨɪɨɦɵɫɟɥ ɜ ɫɛɨɪɟ 

( ɩɨɡ. 8, 9(2ɲɬ), 10,11(2ɲɬ), 14, 15. 

Шɩɨɧɤɚ ɩɥɨɫɤɚɹ10б50 

ɉɚɥɟɰ ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɢɣA8б45 

ȼɚɥ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɢɬɟɥɶɧɵɣ 

Шɟɫɬɟɪɧɹ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɜɚɥɚ 

Кɭɥɚɱɨɤ ɜɵɩɭɫɤɧɨɣ 

 

Кɭɥɚɱɨɤ ɜɩɭɫɤɧɨɣ 

 

Шɬɚɧɝɚ 

 

Кɨɪɨɦɵɫɥɨ       ɤɚɱɚɸɳɟɟɫɹ       ɜɩɭɫɤɧɨɝɨ 

ɤɥɚɩɚɧɚ 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 

Ɉɫɶ ɤɨɪɨɦɵɫɥɚ ɤɚɱɚɸɳɟɝɨɫɹ 

Кɨɥɶɰɨ ɡɚɩɨɪɧɨɟ ɨɫɢ 12 

ȻɨɥɬM12x60 

Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ12 

ɋɬɨɣɤɚ ɤɚɱɚɸɳɢɯɫɹ ɤɨɪɨɦɵɫɟɥ 

 

Кɨɪɨɦɵɫɥɨ     ɤɚɱɚɸɳɟɟɫɹ     ɜɵɩɭɫɤɧɨɝɨ 

ɤɥɚɩɚɧɚ 

Кɭɥɚɱɨɤ ɬɨɩɥɢɜɧɨɝɨ ɧɚɫɨɫɚ 

12A.03.100 

 

GB1096-79 

GB119-86 

12A.03.101 

12A.03.107 

12A.03.102 

14A.03.102 

12A.03.103 

14A.03.103 

12A.03.109 

14A.03.109 

DLH1100.03.109 

12A.03.104 

14A.03.104-1 

12A.03.108 

12A.03.105 

GB894.1-86 

GB5782-86 

GB93-87 

12A.03.106 

14A.03.106 

 

14A.03.104-2 

14A.03.110 

1 

 

1 

1 

1 

1 

1(DL190-12/DLK195) 

1(ɫɟɪɢɹ DLH) 

1(DL190-12/DLK195) 

1(ɫɟɪɢɹ DLH) 

2(DL190-12/DLK195) 

2(DLH195) 

2(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1(DL190-12/DLK195) 

1(ɫɟɪɢɹ DLH) 

2 

1 

2 

1 

1 

1(DL190-12/DLK195) 

1(ɫɟɪɢɹ DLH) 

 

1(ɫɟɪɢɹ DLH) 

1(ɫɩɟɰ. ɞɥɹ ɫɟɪɢɢ DLH ) 



 

 

Ɋɢɫ.5 Кɪɢɜɨɲɢɩɧɨ-ɲɚɬɭɧɧɵɣ ɦɟɯɚɧɢɡɦ ɜ ɫɛɨɪɟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·35· 



Кɪɢɜɨɲɢɩɧɨ-ɲɚɬɭɧɧɵɣ ɦɟɯɚɧɢɡɦ ɜ ɫɛɨɪɟ(Ɋɢɫ.5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·36· 

 

№ ɩɨɡ. 
 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

 

1. 

 

2. 

 

3. 

 

4. 

 

5. 

 

6. 

 

7. 

 

8. 

 

9. 

Кɨɥɶɰɚ ɩɨɪɲɧɟɜɵɟ ɤ-ɬ (ɩɨɡ 4, 5, 5, 6) 

 

ȼɟɧɟɰ ɦɚɯɨɜɢɤɚ ɡɭɛɱɚɬɵɣ 

 

Мɚɯɨɜɢɤ ɜ ɫɛɨɪɟ ɫ ɜɟɧɰɨɦ ɡɭɛɱɚɬɵɦ 

 

ɉɨɪɲɟɧɶ 

 

ɉɨɪɲɧɟɜɨɣ ɩɚɥɟɰ 

 

Кɨɥɶɰɨ ɫɬɨɩɨɪɧɨɟ ɩɪɭɠɢɧɧɨɟ32 

Кɨɥɶɰɨ ɫɬɨɩɨɪɧɨɟ ɩɪɭɠɢɧɧɨɟ36 

Кɨɥɶɰɨ ɜɟɪɯɧɟɟ ɤɨɦɩɪɟɫɫɢɨɧɧɨɟ 

 

Кɨɥɶɰɚ ɜɬɨɪɨɟ,ɬɪɟɬɶɟ ɤɨɦɩɪɟɫɫɢɨɧɧɵɟ 

 

Мɚɫɥɨɫɶёɦɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ ɤɨɦɛɢɪɢɪɚɜɚɧɧɨɟ 

 

ȼɬɭɥɤɚ ɲɚɬɭɧɚ 
 

Шɚɬɭɧ 

 

Ȼɨɥɬ ɲɚɬɭɧɚ 

42.04.200A 

14A.04. 200A 

DLH1100.04. 200A 

DLH1105.04. 200A 

DLH1110.04. 200A 

8.04.110 

DLH1100.04.110 

8.04.100 

DLH1100.04.100 

42.04.101A 

14A.04.102K 

14A.04.102 

DLH1100.04.01 

DLH1105.04.01 

DLH1110.04.01 

42.04.105 

14A.04.105 

DLH1100.04.11 

DLH1105.04.11 

DLH1110.04.11 

GB893.1-87 

GB893.1-87 

42.04.202 

14A.04.202 

DLH1100.04.14 

DLH1105.04.14 

DLH1110.04.14 

42.04.203A 

14A.04.203 

DLH1100.04.13 

DLH1105.04.13 

DLH1110.04.13 

42.04.205A 

14A.04.205A 

DLH1100.04.12 

DLH1105.04.12 

DLH1110.04.12 

42.04.106 

DLH1100.04.02-3 

42.04.107 

14A.04.107 

DLH1100.04.02 

42.04.110 

1(DL190-12) 

1(DLH195/DLK195) 

1(DLH1100) 

1(DLH1105) 

1(DLH1110) 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105) 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105) 

1(DL190-12) 

1(DLK195) 

1(DLH195) 

1(DLH1100) 

1(DLH1105) 

1(DLH1110) 

1(DL190-12) 

1(DLH195/DLK195) 

1(DLH1100) 

1(DLH1105) 

1(DLH1110) 

2(DL190-12/DLH/DLK195) 

2(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1(DL190-12) 

1(DLH195/DLK195) 

1(DLH1100) 

1(DLH1105) 

1(DLH1110) 

2(DL190-12) 

1(DLH195/DLK195) 

1(DLH1100) 

1(DLH1105) 

1(DLH1110) 

1(DL190-12) 

1(DLH195/DLK195) 

1(DLH1100) 

1(DLH1105) 

1(DLH1110) 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1(DL190-12/DLK195) 

1(DLH195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

2(DL190-12/DLH195/DLK195) 



 

 

 

 

 

 

 

·37·

 

№ ɩɨɡ. 
 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

 

18. 

19. 

 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

 

25. 

26. 

 

27. 

 

28. 

 

29. 

 

30. 

31. 

32. 

33. 

34. 

 

ȽɚɣɤɚM8 

Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 8 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɭɩɨɪɧɧɚɹ 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɛɭɦɚɠɧɚɹ 

Ȼɨɥɬ M8x75 

Ƚɚɣɤɚ ɤɨɥɟɧɜɚɥɚ 

Шɚɣɛɚ ɡɚɦɤɨɜɚɹ 

ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ          ɫ          ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɢɦɢ 

ɪɨɥɢɤɚɦɢ42305 

Шɟɫɬɟɪɧɹ ɤɨɥɟɧɱɚɬɨɝɨ ɜɚɥɚ 

ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ               ɫ               ɤɨɧɢɱɟɫɤɢɦɢ 

ɪɨɥɢɤɚɦɢ7210E 

ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ               ɫ               ɤɨɧɢɱɟɫɤɢɦɢ 

ɪɨɥɢɤɚɦɢ7213E 

Шɩɨɧɤɚ ɧɚ ɥɵɫɤɟ 8x35 

ɉɚɥɟɰ ɩɪɢɜɨɞɧɨɣ 

ȼɤɥɚɞɵɲ ɲɚɬɭɧɚ 

Кɪɵɲɤɚ ɧɢɠɧɟɣ ɝɨɥɨɜɤɢ ɲɚɬɭɧɚ 

Ɂɚɦɨɤ ɲɚɬɭɧɧɨɣ ɝɚɣɤɢ 

 

Ƚɚɣɤɚ ɲɚɬɭɧɧɚɹ 

ȼɚɥ ɤɨɥɟɧɱɚɬɵɣ 

 

ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ               ɫ               ɤɨɧɢɱɟɫɤɢɦɢ 

ɪɨɥɢɤɚɦɢ7310E 

ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ               ɫ               ɤɨɧɢɱɟɫɤɢɦɢ 

ɪɨɥɢɤɚɦɢ7213E 

ȼɬɭɥɤɚ ɦɚɯɨɜɢɤɚ 
 

Мɚɯɨɜɢɤ 

 

Шɚɣɛɚ ɡɚɦɤɨɜɚɹ 

Ƚɚɣɤɚ ɦɚɯɨɜɢɤɚ 

ȼɢɧɬM10б20 

Шɚɣɛɚ10 

Ȼɥɚɧɫɧɵɣ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɣ ɝɪɭɡ 

DLH1100.04.03 

GB6170-86 

GB93-87 

12A.04.206 

12A.04.207 

GB5782-86 

12A.04.105 

12A.04.205 

 

GB283-81 

8.04.106A 

 

GB297-84 

 

GB297-84 

GB1096-72 

12A.04.202 

42.04.108 

42.04.109 

12A.04.107 

DLH1100.04.12 

42.04.111 

12A.04.101 

14A.04.101 

DLH1100.04.06 

 

GB297-84 

 

GB297-84 

12A.04.218 

DLH1100.04.218 

8.04.104 

DLH1100.04.104 

12A.04.106 

8.04.109 

GB70-88 

GB59-87 

14A.04.219 

2(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1 

1 

2 

2 

1 

1 

1 

 

1 

1 

 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1 

1 

2 

1 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

2(ɋɟɪɢɹ DL/DH) 

1(DL190-12/DLK195) 

1(DLH195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1(DL190-12/DLH195/DLK195 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105) 

1 

1 

3(ɫɩɟɰ ɞɥɹ DLH195) 

3(ɫɩɟɰ ɞɥɹ DLH195) 

1(ɫɩɟɰ ɞɥɹ DLH195) 



 

 

 

Ɋɢɫ.6 Ɇɚɫɥяɧɵɣ ɧɚɫɨɫ ɜ ɫɛɨɪɟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·38· 



Ɇɚɫɥяɧɵɣ ɧɚɫɨɫ ɜ ɫɛɨɪɟ(Ɋɢɫ.6) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·39· 

 

№ ɩɨɡ 
 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

 

1. 

2. 

3. 

4. 

 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

Мɚɫɥɹɧɵɣ ɧɚɫɨɫ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɜ ɫɛɨɪɟ 

Ȼɨɥɬ M6x16 

Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 6 

Кɪɵɲɤɚ ɦɚɫɥɹɧɨɝɨ ɧɚɫɨɫɚ 

ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ ɤɪɵɲɤɢ ɦɚɫɥɹɧɨɝɨ 

ɧɚɫɨɫɚ 

Ɋɨɬɨɪ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɣ 

ɉɚɥɟɰ ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ ɪɨɬɨɪɚ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ 

Ɉɫɶ ɦɚɫɥɹɧɨɝɨ ɧɚɫɨɫɚ 

Ɋɨɬɨɪ ɧɚɪɭɠɧɵɣ 

Ȼɨɥɬ M6x24 

Кɨɪɩɭɫ ɦɚɫɥɹɧɨɝɨ ɧɚɫɨɫɚ 

Кɨɥɶɰɨ ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ 

Кɨɥɶɰɨ ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ 

ɉɚɥɟɰ ɰɢɥɢɧɞɢɱɟɫɤɢɣA4б20 

12.05.100 

GB5782-86 

GB93-87 

12A.05.106 

 

12A.05.109 

12A.05.104 

42.05.116 

12A.05.102 

12A.05.105 

GB5782-86 

12A.05.101A 

8.17.123 

12A.05.110 

GB119-86 

1 

3 

6 

1 

 

1 

1 

1 

1 

1 

3 

1 

1 

1 

2 



 

 

Ɋɢɫ.7 Ɇɚɫɥяɧɵɣ ɮɢɥɶɬɪ ɜ ɫɛɨɪɟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·40· 



Ɇɚɫɥяɧɵɣ ɮɢɥɶɬɪ ɜ ɫɛɨɪɟ(Ɋɢɫ.7) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·41· 

№ ɩɨɡ. ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11 

12. 

13. 

Ɏɢɥɶɬɪ ɬɨɧɤɨɣ ɨɱɢɫɬɤɢ ɦɚɫɥɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 

Эɥɟɦɟɧɬ ɮɢɥɶɬɪɭɸɳɢɣ ɦɚɫɥɚ(ɩɨɡ 6-8) 

Ȼɨɥɬ M8x75 

Ȼɨɥɬ M8x20 

Шɚɣɛɚ 8 

Кɪɵɲɤɚ ɦɚɫɥɹɧɨɝɨ ɮɢɥɶɬɪɚ 

Кɨɥɶɰɨ ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ 

Кɚɪɤɚɫ ɡɚɛɨɪɧɨɣ ɫɟɬɤɢ 

ɋɟɬɤɚ ɡɚɛɨɪɧɚɹ ɦɟɞɧɚɹ 

ɋɟɬɤɚ ɡɚɛɨɪɧɚɹ 

ɉɥɚɫɬɢɧɚ ɩɪɢɠɢɦɧɚɹ ɦɚɫɥɹɧɨɝɨ ɮɢɥɶɬɪɚ 

Ƚɚɣɤɚ 

ɉɪɭɠɢɧɚ 

Шɚɪ ɫɬɚɥɶɧɨɣ 8 

ɉɪɨɛɤɚ ɨɛɯɨɞɧɨɝɨ ɤɥɚɩɚɧɚ 

12A.06.100 

12A.06.001 

GB5782-86 

GB5782-86 

GB97.1-85 

12A.06.102B 

12A.05.110 

12A.06.104A 

12A.06.109A 

12A.06.103A 

12A.09.105A 

12A.06.106A 

12A.06.108A 

GB308-77 

12A.06.107A 

1 

1 

1 

2 

3 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 



 

 

Ɋɢɫ.8 Ɏɢɥɶɬɪ ɬɨɧɤɨɣ ɨɱɢɫɬɤɢ ɬɨɩɥɢɜɚ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·42· 



Фɢɥɶɬɪ ɬɨɧɤɨɣ ɨɱɢɫɬɤɢ ɬɨɩɥɢɜɚ (Ɋɢɫ.8) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·43· 

№ ɩɨɡ. ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

Ɏɢɥɶɬɪ ɬɨɧɤɨɣ ɨɱɢɫɬɤɢ ɬɨɩɥɢɜɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 

ɍɡɟɥ ɤɨɪɩɭɫɧɵɣ 

ɉɪɭɠɢɧɚ 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 

Кɨɥɶɰɨ ɪɟɡɢɧɨɜɨɟ 

Ɍɚɪɟɥɤɚ ɩɪɭɠɢɧɵ 

Кɨɥɶɰɨ ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ 

Эɥɟɦɟɧɬ ɮɢɥɶɬɪɭɸɳɢɣ 

Кɨɥɶɰɨ ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ 

Ȼɨɥɬ M8x16 

Шɚɣɛɚ 8 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 

Ƚɚɣɤɚ ɫɬɹɠɧɚɹ 

Шɚɣɛɚ ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɚɹ ɤɨɦɛɢɧɢɪɨɜɚɧɧɚɹ 

Ȼɨɥɬ ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ ɬɨɩɥɢɜɨɩɪɨɜɨɞɚ 

Ɂɚɝɥɭɲɤɚ 

Шɚɣɛɚ ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɚɹ ɤɨɦɛɢɧɢɪɨɜɚɧɧɚɹ 

ɉɥɢɬɚ ɮɢɥɶɬɪɚ 

Шɚɣɛɚ ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɚɹ ɤɨɦɛɢɧɢɪɨɜɚɧɧɚɹ 

Шɚɣɛɚ ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɚɹ ɤɨɦɛɢɧɢɪɨɜɚɧɧɚɹ 

Ȼɨɥɬ ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ ɬɨɩɥɢɜɨɩɪɨɜɨɞɚ 

C0506A-0000 

C0506A-2000 

C0506A-0016 

C0506A-0015 

C0506A-0013 

C0506A-0014 

C0506A-0017 

C0506A-1000 

C0506A-0012 

GB5782-86 

GB848-85 

C0506A-0001 

C0506A-0004 

C0506A-0005A 

C0506A-0006 

C0506A-0007 

42.19.117-1 

C0506A-0002 

C0506A-0011A 

C0506A-0010A 

C0506A-0009 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

1 

1 

2 

2 

1 

1 

2 

1 

1 

1 

1 

2 

2 

2 



 

 

Ɋɢɫ.9 Ɇɚɫɥяɧɵɣ ɦɚɧɨɦɟɬɪ ɜ ɫɛɨɪɟ, ɬɨɩɥɢɜɨɩɪɨɜɨɞ ɜ ɫɛɨɪɟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·44· 



Ɇɚɫɥяɧɵɣ ɦɚɧɨɦɟɬɪ ɜ ɫɛɨɪɟ, ɬɨɩɥɢɜɨɩɪɨɜɨɞ ɜ ɫɛɨɪɟ(Ɋɢɫ.9) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·45· 

№.ɩɨɡ. ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

 

12. 

13. 

14. 

15. 

Мɚɧɨɦɟɬɪ ɦɚɫɥɹɧɵɣ YT-102 

ɉɥɚɧɤɚ ɦɚɧɨɦɟɬɪɚ ɦɚɫɥɹɧɨɝɨ 

Мɚɫɥɨɩɪɨɜɨɞ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ - ɦɚɧɨɦɟɬɪ 

Шɬɭɰɟɪ ɫɥɢɜɧɨɣ 

Шɥɚɧɝ 

ȼɬɭɥɤɚ ɧɢɡɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ 

Шɬɭɰɟɪ 

ɉɚɬɪɭɛɨɤ ɫɥɢɜɧɨɣ 

ȼɬɭɥɤɚ ɧɢɡɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ 

Шɬɭɰɟɪ ɫɥɢɜɧɨɣ 

Ɍɨɩɥɢɜɨɩɪɨɜɨɞ ɜɵɫɨɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ 

 

ɏɨɦɭɬɢɤ ɩɚɬɪɭɛɤɚ 

Шɚɣɛɚ 8 

Ȼɨɥɬ M8x12 

Шɬɭɰɟɪ 

Ɍɨɩɥɢɜɨɩɪɨɜɨɞ ɛɚɤ-ɮɢɥɶɬɪ (ɫ ɤɪɚɧɚɦ ɜ 

ɫɛɨɪɟ) 

SYO.301.024 

12A.16.4 

12A.16.3 

12A.15.403C 

12A.15.402A 

12A.15.109B 

12A.15.406B 

12A.15.405C 

12A.15.303C 

12A.15.404C 

12A.15.102-1 

14A.15.102 

DLH1100.15.102 

12A.15.101 

GB848-85 

GB5782-86 

12A.15.401B 

14D.50.000 

1 

1 

1 

1 

2 

3 

2 

1 

2 

1 

1(DL190-12/DLK195) 

1(DLH195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1 

1 

1 

1 

1 



 

 

Ɋɢɫ.10 Ɍɨɩɥɢɜɧɵɣ ɛɚɤ ɜ ɫɛɨɪɟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·46· 



Ɍɨɩɥɢɜɧɵɣ ɛɚɤ ɜ ɫɛɨɪɟ (Ɋɢɫ.10) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·47· 

№.ɩɨɡ. ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6 

7. 

8. 

9. 

10. 

11 

12. 

13. 

Ɋɟɡɢɧɨɜɚɹ ɚɦɨɪɬɢɡɚɬɨɪɧɚɹ ɩɪɨɤɥɚɞɤɚ 

Кɪɵɲɤɚ ɬɨɩɥɢɜɧɨɝɨ ɛɚɤɚ 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 

ɋɟɬɤɚ ɡɚɥɢɜɧɚɹ 

Кɨɪɩɭɫ ɬɨɩɥɢɜɧɨɝɨ ɛɚɤɚ 

Ɍɪɭɛɤɚ ɩɪɨɡɪɚɱɧɚɹ ɭɪɨɜɧɹ ɬɨɩɥɢɜɚ 

Ȼɨɥɬ ɫɬɹɠɧɨɣ 

ɉɚɥɟɰ ɩɨɩɟɪɟɱɧɵɣ 

ɉɚɥɟɰ ɜɢɧɬɨɜɨɣ 

Шɚɣɛɚ 

Кɪɚɧ ɬɨɩɥɢɜɚ 

ɋɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɚɹ ɩɥɢɬɚ 

Кɪɨɧɲɬɟɣɧ ɬɨɩɥɢɜɧɨɝɨ ɛɚɤɚ 

12Ⱥ.51.110 

12Ⱥ.51.400 

12Ⱥ.51.4004 

12Ⱥ.51.500 

12Ⱥ.51.001 

12Ⱥ.51.111 

12Ⱥ.51.106 

12Ⱥ.51.105 

12Ⱥ.51.104 

12Ⱥ.51.6102 

12Ⱥ.51.610 

12Ⱥ.51.012 

12Ⱥ.51.011 

4 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

2 

2 

1 

1 

1 

1 



 

 

Ɋɢɫ.11 Ɋɟɝɭɥяɬɨɪ ɜ ɫɛɨɪɟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·48· 



Ɋɟɝɭɥяɬɨɪ ɜ ɫɛɨɪɟ(Ɋɢɫ.11) 

·49· 

 

 

 

 

 

№.ɩɨɡ. ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

1. 

 

2. 

 

3. 

 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

 

25. 

26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

 

34. 

35. 

Ⱦɢɫɤ ɪɟɝɭɥɹɬɨɪɚ 
 

Ⱦɢɫɤ ɜɟɞɭɳɢɣ ɪɟɝɭɥɹɬɨɪɚ 
 

Ⱦɢɫɤ ɩɨɞɜɢɠɧɵɣ ɪɟɝɭɥɹɬɨɪɚ 
 

ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ ɭɩɨɪɧɵɣ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɢɬɟɥɹ 

Ⱦɢɫɤ ɧɚɠɢɦɧɨɣ ɪɟɝɭɥɹɬɨɪɚ 

ɉɚɥɟɰ ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɢɣ A3x18 

Ȼɨɥɬ M8x20 

Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 8 

Ɉɩɨɪɚ ɪɵɱɚɝɨɜ ɢ ɨɫɟɣ ɪɟɝɭɥɹɬɨɪɚ 
 

ɉɚɥɟɰ ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɢɣ A3x16 

Ɉɫɶ ɷɤɫɰɟɧɬɪɢɱɧɚɹ ɪɟɝɭɥɹɬɨɪɧɚɹ 

ɉɪɭɠɢɧɚ 

Кɨɥɶɰɨ ɡɚɦɤɨɜɨɟ 

Кɨɥɩɚɤ ɷɤɫɰɟɧɬɪɢɱɧɨɣ ɨɫɢ 

Кɨɥɶɰɨ ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ 

Кɨɠɭɯ ɞɥɹ ɨɛɨɝɚɲɟɧɢɹ ɡɚɩɭɫɤɚ 

Ƚɚɣɤɚ M8 

ȼɢɧɬ ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ ɭɩɨɪɧɵɣ 

Ɍɪɨɫ ɫɬɚɥɶɧɨɣ ɨɰɢɧɤɨɜɚɧɧɵɣ 1x100 

Эɥɟɦɟɧɬ ɩɥɨɦɛɢɪɨɜɚɧɢɹ 

Кɨɧɬɪɜɢɧɬ 

Кɨɥɶɰɨ ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ 

Ɉɫɶ ɩɪɭɠɢɧɵ ɪɟɝɭɥɹɬɨɪɚ(ɥɟɜɚɹ) 

ɉɪɭɠɢɧɚ ɤɪɭɱɟɧɢɹ ɪɟɝɭɥɹɬɨɪɚ 
 

Ƚɚɣɤɚ ɤɨɪɨɧɱɚɬɚɹ M8 

Шɚɣɛɚ 8 

Ɋɭɤɨɹɬɤɚ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ 

Шɚɣɛɚ 

ȼɢɧɬ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɨɱɧɵɣ 

Ƚɚɣɤɚ M6 

ȼɬɭɥɤɚ-ɝɚɣɤɚ 

Кɨɥɶɰɨ ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ 

Ɉɫɶ ɩɪɭɠɢɧɵ ɪɟɝɭɥɹɬɨɪɚ(ɩɪɚɜɚɹ) 

 

Шɩɥɢɧɬ2.5x16 

ɉɚɥɟɰ 

12A.17.103A 

DLH1100.17.02 

12A.17.102A 

DLH1100.17.03 

12A.17.104A 

DLH1100.17.04 

12A.17.015A 

12A.17.106 

GB119-86 

GB21-86 

GB93-87 

12A.17.110A 

DLH1100.17.05A 

GB119-86 

12A.17.119 

8.17.110 

 

12A.17.126 

8.17.113 

12A.17.118 

GB6170-86 

12A.17.120 

 

12A.17.127 

12A.17.108 

12A.17.117 

12A.17.111 

12A.17.101 

DLH1100.17.06 

GB62-88 

GB97.1-85 

12A.17.113B 

12A.17.116 

12A.17.129 

GB6170-86 

12A.17.115 

8.17.123 

12A.17.111 

14A.17.114 

DLH1100.17.01A 

GB91-86 

12A.17.122 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1 

1 

2 

2 

2 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

1 

2 

2 

1 

1 

1 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

1 

1(DL190-12/DLK195) 

1(DLH195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1 

1 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·50·

№.ɩɨɡ. ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

36. 

37. 

38. 

39. 

40. 

41. 

42. 

43. 

44. 

45. 

46. 

47. 

48. 

49. 

Ɋɵɱɚɝ ɪɟɝɭɥɹɬɨɪɚ 

Ɉɫɶ ɫɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɚɹ 

Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 6 

Ȼɨɥɬ M6x16 

ȼɢɧɬ ɫ ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɨɣ ɝɨɥɨɜɤɨɣ M4x8 

Шɚɣɛɚ ɥɟɝɤɚɹ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 4 

Шɚɣɛɚ 4 

Кɨɥɨɞɤɚ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɨɱɧɚɹ 

ȼɢɥɤɚ ɪɟɝɭɥɹɬɨɪɚ 

ɉɪɭɠɢɧɚ ɫɬɨɩɨɪɧɚɹ 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɨɱɧɚɹ 

ɉɪɭɠɢɧɚ 

ɍɩɨɪ 

Шɚɪ ɫɬɚɥɶɧɨɣ∮11.113(7/16″) 

Шɚɪ ɫɬɚɥɶɧɨɣ∮14.288(9/16″) 

12A.17.105A 

12A.17.112 

GB93-87 

Gȼ5782-86 

GB65-85 

GB859-87 

GB818-85 

12A.17.132 

12A.17.109 

12A.17.107 

12A.17.133 

12A.17.130 

12A.17.131 

GB308-77 

GB308-77 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

8(DL190-12/DLK195/DLH195) 

8(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 



 

 

Ɋɢɫ.12 Ƚɥɭɲɢɬɟɥɶ ɜ ɫɛɨɪɟ, ȼɨɡɞɭɯɨɨɱɢɫɬɢɬɟɥɶ ɜ ɫɛɨɪɟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·51· 



Ƚɥɭɲɢɬɟɥɶ ɜ ɫɛɨɪɟ, ȼɨɡɞɭɯɨɨɱɢɫɬɢɬɟɥɶ ɜ ɫɛɨɪɟ(Ɋɢɫ.12) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·52· 

№ ɩɨɡ. ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

 

1. 

 

2. 

 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

25. 

 

26. 

Ɏɢɥɶɬɪ ɜɨɡɞɭɲɧɵɣ ɜ ɫɛɨɪɟ 

Ƚɥɭɲɢɬɟɥɶ ɜ ɫɛɨɪɟ(ɦɨɬɨɛɥɨɤ) 

Ƚɥɭɲɢɬɟɥɶ ɜ ɫɛɨɪɟ(ɋɢɧɬɚɣ 120-160) 

Ȼɨɥɬ M10x22 

Ȼɨɥɬ M10x25 

Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 10 

Ȼɨɥɬ M8x16 

Шɚɣɛɚ 8 

Ɏɢɥɶɬɪ ɝɪɭɛɨɣ ɨɱɢɫɬɤɢ ɜɨɡɞɭɯɚ 

ɏɨɦɭɬɢɤ 

Ɏɢɥɶɬɪ ɬɨɧɤɨɣ ɨɱɢɫɬɤɢ ɜ ɫɛɨɪɟ 
 

ɋɟɬɤɚ ɮɢɥɶɬɪɭɸɳɚɹ ɥɟɧɬɨɱɧɚɹ 

Кɨɥɶɰɨ ɪɟɡɢɧɨɜɨɟ 

Ƚɚɣɤɚ M6 

ȼɢɧɬ ɫ ɩɨɥɭɫɮɟɪɢɱɟɫɤɨɣ ɝɨɥɨɜɤɨɣ M6x25 

Ɏɢɥɶɬɪ ɬɨɧɤɨɣ ɨɱɢɫɬɤɢ ɜ ɫɛɨɪɟ 

Шɚɣɛɚ 

ɉɨɞɞɨɧ ɜɨɡɞɭɯɨɨɱɢɫɬɢɬɟɥɹ ɜ ɫɛɨɪɟ 

Ɉɩɨɪɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 

Ȼɨɥɬ M8x16 

Ƚɚɣɤɚ M8 

Шɚɣɛɚ 8 

Ȼɨɥɬ M8x20 

Ȼɨɥɬ M8x55 

Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 8 

ɉɪɭɠɢɧɚ ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶɧɚɹ 

ɉɨɞɫɬɚɜɤɚɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶɧɚɹ 

Кɥɚɩɚɧ 

 

Ɉɫɶ ɤɚɱɚɸɳɚɹɫɹ 

12A.51.100 

12A.22.001A 

12A.02.200Y 

GB5782-86 

GB5782-86 

GB93-87 

GB5782-86 

GB848-85 

12A.11.011 

12A.11.106 

12A.11.012B 

DLH1100.11.01 

12A.11.110 

12A.11.101 

GB6170-86 

GB67-85 

12A.11.013 

12A.11.012 

12A.11.014 

12A.11.015 

GB6170-86 

GB97.1-85 

GB97.1-85 

GB5782-86 

GB30-87 

GB93-87 

12A.11.134 

12A.11.131 

12A.11.132 

DLH1100.11.105 

12A.11.133 

DLH1100.11.102 

1 

1 

1 

2 (DL190-12/DLH195) 

2 (DLH1100/DLH1105) 

2 

1 

2 

1 

1 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

4 

4 

1 

3 

3 

1 

1 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1((DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 



 

 

Ɋɢɫ.13 ȼɨɞяɧɨɣ ɪɚɞɢɚɬɨɪ ɜ ɫɛɨɪɟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·53· 



ȼɨɞяɧɨɣ ɪɚɞɢɚɬɨɪ ɜ ɫɛɨɪɟ(Ɋɢɫ.13) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·54· 

№ ɩɨɡ. ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɞɟɬɚɥɟɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

 

25. 

26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

34. 

35. 

ɏɨɦɭɬɢɤ ɪɚɞɢɚɬɨɪɚ 
Ȼɨɥɬ M6x10 

Шɚɣɛɚ 6 

Кɨɠɭɯ ɡɚɳɢɬɧɵɣ ɜ ɫɛɨɪɟ 
Ɋɚɞɢɚɬɨɪ 

 

ɉɥɚɧɤɚ ɨɩɨɪɧɚɹ 
Шɚɣɛɚ 8 

Ȼɨɥɬ M8x18 

Кɪɵɲɤɚ ɪɚɞɢɚɬɨɪɚ 
Кɨɠɭɯ ɜɟɧɬɢɥɹɬɨɪɚ 
ɏɨɦɭɬɢɤ ɬɪɭɛɧɵɣ 

ɉɚɬɪɭɛɨɤ ɪɚɞɢɚɬɨɪɚ ɜɟɪɯɧɢɣ 

Ȼɨɥɬ M8x20 

Шɚɣɛɚ 8 

ɉɚɬɪɭɛɨɤ ɨɬɜɨɞɹɳɢɣ 

 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɩɚɬɪɭɛɤɚ ɨɬɜɨɞɹɳɟɝɨ 

Шɩɥɢɧɬ 2x15 

Ƚɚɣɤɚ M8 

Шɚɣɛɚ 8 

Шɩɢɥɶɤɚ 
Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 8 

Ɍɪɭɛɤɚ ɩɚɪɨɨɬɜɨɞɹɳɚɹ ɞɥɢɧɧɚɹ 
ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɩɚɬɪɭɛɤɚ 
ɉɚɬɪɭɛɨɤ ɥɟɜɵɣ(ɩɪɚɜɵɣ) 
 

Ȼɨɥɬ M8x50 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɩɪɨɛɤɢ 

Ȼɨɥɬ M10x12 

ɉɚɬɪɭɛɨɤ ɪɚɞɢɚɬɨɪɚ ɧɢɠɧɢɣ 
ɏɨɦɭɬɢɤ ɬɪɭɛɧɵɣ 

ɉɥɚɧɤɚ ɨɩɨɪɧɚɹ ɪɚɞɢɚɬɨɪɚ 
ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɪɟɡɢɧɨɜɚɹ 
Шɚɣɛɚ 
Ƚɚɣɤɚ ɤɨɪɨɧɱɚɬɚɹ ɲɟɫɬɢɝɪɚɧɧɚɹ M10 

Шɩɥɢɧɬ 2.5x25 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɚɦɨɪɬɢɡɚɬɨɪɧɚɹ ɪɟɡɢɧɨɜɚɹ 

12A.02.225A 

GB5782-86 

GB97.1-85 

12A.13.014 

12A.13.011 

DLH1100.13.001 

12A.02.224 

GB97.1-85 

GB5782-86 

18.13.022 

12A.02.221C 

12A.13.019 

12A.13.110 

GB5782-86 

GB848-85 

12A.01.120A 

 

14A.01.120 

12A.01.126 

GB91-86 

GB6170-86 

GB97.1-85 

12A.02.223A 

GB93-87 

12A.13.137 

12A.02.121 

12A.02.120 

12A.02.119 

GB5782-86 

12A.02.123 

GB5782-86 

12A.13.115 

12A.13.018 

12A.02.118A 

12.13.133 

12A.13.134 

GB6179-86 

GB91-86 

12A.13.135 

1 

4 

4 

1 

1(DL190-12/DLH195/DLK195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

5 

5 

1 

1 

1 

2 

1 

2 

10 

1(DL190-12/DLK195/ 

DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

1(DLH195) 

1 

2 

4 

2 

1 

4 

2 

2 

1 ɥɟɜɵɣ 

1 ɩɪɚɜɵɣ 

4 

1 

1 

2 

4 

1 

4 

2 

2 

2 

2 



 

 

Ɋɢɫ.14 Фɨɪɫɭɧɤɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·55· 



Фɨɪɫɭɧɤɚ ɜ ɫɛɨɪɟ(Ɋɢɫ.14) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·56· 

№.ɩɨɡ. ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

 

1. 

 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

 

15. 

16. 

17. 

Ɏɨɪɫɭɧɤɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 

Ɋɚɫɩɵɥɢɬɟɥɶ ɜ ɫɛɨɪɟ 

Кɨɥɶɰɨ ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɡɚɬɹɠɧɨɣ ɝɚɣɤɢ 

ɮɨɪɫɭɧɤɢ 

Ƚɚɣɤɚ ɡɚɬɹɠɧɚɹ ɮɨɪɫɭɧɤɢ 

Ɋɚɫɩɵɥɢɬɟɥɶ 

ɂɝɥɚ 

ɉɩɚɥɟɰ ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɢɣ A3x6 

Кɨɪɩɭɫ ɮɨɪɫɭɧɤɢ 

Шɚɣɛɚ 

Шɬɭɰɟɪ ɩɨɞɜɨɞɹɳɢɣ 

ɉɚɥɟɰ ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɢɣ A3x14 

Шɬɨɤ ɜ ɫɛɨɪɟ 

ɉɪɭɠɢɧɚ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɚɱɧɚɹ ɮɨɪɫɭɧɤɢ 

Шɚɣɛɚ 

ȼɢɧɬ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɚɱɧɵɣ ɞɚɜɥɟɧɢɹ ɮɨɪɫɭɧɤɢ 

Шɚɣɛɚ          ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɚɱɧɵɣ          ɞɚɜɥɟɧɢɹ 

ɮɨɪɫɭɧɤɢ 

Ƚɚɣɤɚ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɚɱɧɵɣ ɞɚɜɥɟɧɢɹ ɮɨɪɫɭɧɤɢ 

Шɚɣɛɚ ɜɢɧɬɨɜɚɹ ɫɥɢɜɧɨɣ ɬɪɭɛɤɢ 

ȼɢɧɬ ɫɥɢɜɧɨɣ ɬɪɭɛɤɢ 

42.19.100 

42.19.102/101 

42.19.116-1 

 

42.19.109-1 

42.19.102-2 

42.19.101-2 

GB119-86 

42.19.103-4 

42.19.113-1 

42.19.105-1A 

GB119-86 

42.19.013-3 

42.19.107-1 

42.19.118 

42.19.108-1 

 

42.19.115-1 

42.19.114-1 

42.19.117-1 

42.19.110-2 

1 

1 

1 

 

1 

1 

1 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

 

1 

1 

2 

1 



 

 

Ɋɢɫ.15 190ȼ ɬɨɩɥɢɜɧɵɣ ɧɚɫɨɫ ɜ ɫɛɨɪɟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·57· 



190ȼ ɬɨɩɥɢɜɧɵɣ ɧɚɫɨɫ ɜ ɫɛɨɪɟ(Ɋɢɫ.15) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·58· 

№ ɩɨɡ. ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

ɉɥɭɧɠɟɪɧɚɹ ɩɚɪɚ 

Кɥɚɩɚɧ ɧɚɝɧɟɬɚɬɟɥɶɧɵɣ 

Ɍɨɩɥɢɜɧɵɣ ɧɚɫɨɫ ɜ ɫɛɨɪɟ 

ɋɟɞɥɨ ɧɚɬɹɠɧɨɟ ɧɚɝɧɟɬɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɤɥɚɩɚɧɚ 

Шɚɣɛɚ ɧɚɝɧɟɬɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɤɥɚɩɚɧɚ 

ɉɪɭɠɢɧɚ ɧɚɝɧɟɬɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɤɥɚɩɚɧɚ 

Кɥɚɩɚɧ ɧɚɝɧɟɬɚɬɟɥɶɧɵɣ 

ɋɟɞɥɨ ɧɚɝɧɟɬɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɤɥɚɩɚɧɚ 

ȼɬɭɥɤɚ ɩɥɭɧɠɟɪɚ 

ȼɢɧɬ ɞɥɹ ɫɩɭɫɤɚ ɜɨɡɞɭɯɚ 

Шɚɣɛɚ 

Ȼɨɥɬ ɩɨɞɜɨɞɹɳɟɝɨ ɲɬɭɰɟɪɚ 

Кɨɥɶɰɨ ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ    ɤɨɦɛɢɧɚɪɨɜɚɧɧɨɟ 

ɉɚɥɟɰ ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɢɣ D3x10 

Кɨɪɩɭɫ ɬɨɩɥɢɜɧɨɝɨ ɧɚɫɨɫɚ 

Ɋɟɣɤɚ ɬɨɩɥɢɜɧɨɝɨ ɧɚɫɨɫɚ 

Шɚɣɛɚ 

ȼɢɧɬ ɧɚɩɪɚɜɥɹɸɳɢɣ 

Шɟɫɬɟɪɧɹ ɪɟɝɭɥɢɪɭɸɳɚɹ 

Ɍɚɪɟɥɤɚ ɜɟɪɯɧɹɹ ɩɪɭɠɢɧɵ 

ɉɪɭɠɢɧɚ ɩɥɭɧɠɟɪɚ 

ɉɥɭɧɠɟɪ 

Ɍɚɪɟɥɤɚ ɧɢɠɧɹɹ ɩɪɭɠɢɧɵ 

Кɨɪɩɭɫ ɲɬɨɤɚ 

ȼɬɭɥɤɚ ɪɨɥɢɤɨɜɚɹ 

Ɋɨɥɢɤ 

ɉɚɥɟɰ ɪɚɥɢɤɨɜɵɣ 

SG401-100 

U11-200A 

 

B11-0212A 

SG101-400 

B11-0213A 

U11-202A 

U11-210A 

SG401-001 

B11-0201A 

B11-0201B 

B11-0214A 

B11-0202B 

GB119-86 

SG102-100 

B11-05A 

B11.0216 

B11-0206 

B11-0211A 

B11-0203A 

B11-0204A 

SG401-002 

B11-0205A 

B11-0401A 

B11-0403A 

B11-0402A 

B11-0404A 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 



 

 

Ɋɢɫ.16 Ɉɩɨɪɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥя, ɲɤɢɜ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·59· 



Ɉɩɨɪɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥя, ɲɤɢɜ(Ɋɢɫ.16) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·60· 

№.ɩɨɡ. ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

1. 

2. 

3. 

 

4. 

5. 

6. 

Ȼɨɥɬ М8ɯ18 

Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 8 

Шɤɢɜ 
 

Ȼɨɥɬ М12ɯ42 

Шɚɣɛɚ 12 

Ɉɩɨɪɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ 

GB5782-86 

GB93-87 

12A.02.300A 

DLH1100.02.300 

GB5782-86 

GB93-87 

12A.02.201A 

6 

6 

1(DL190-12/DLK195/DLH195) 

1(DLH1100/DLH1105/DLH1110) 

4 

4 

2 



 

 

Ɋɢɫ.17 ɋɩɟɰɢɚɥɶɧɵɣ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɚɥɶɧɵɣ ɧɚɛɨɪ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·61· 



ɋɩɟɰɢɚɥɶɧɵɣ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɚɥɶɧɵɣ ɧɚɛɨɪ(Ɂɂɉ) 

ɉɟɪɟɱɟɧɶ ɡɚɩɱɚɫɬɟɣ ɢ ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ 

ȼɢɞ ɢ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɡɚɩɱɚɫɬɟɣ ɢ ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ ɩɨ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɸ ɩɨɫɬɚɜɤɢ ɦɨɝɭɬ ɛɵɬɶ ɢɡɦɟɧɟɧɢɟ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

·62· 

№.ɩɨɡ. ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

1. Кɥɸɱ ɪɵɱɚɠɧɵɣ ɜ ɫɛɨɪɟ 12A.25.303 1 

2. Ƚɚɣɤɚ-ɤɥɸɱ ɦɚɯɨɜɢɤɚ 12A.25.004 1 

3. Ȼɨɥɬ M10x35 GB5782-86 4 

4. ɋɴёɦɧɢɤ ɦɚɯɨɜɢɤɚ 12A.25.302A 1 

5. ɉɥɢɬɚ ɞɥɹ ɫɧɹɬɢɹ ɦɚɯɨɜɢɤɚ 12A.25.301A 1 

6. Ɋɭɤɨɹɬɤɚ ɩɭɫɤɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ 12A.21.001 1 

7. 

8. 

Кɥɸɱ ɬɨɪɰɟɜɨɣ19x12.5(DL190-12/DLK195/DLH195) 

27x12.5(DLH1100/DLH1105) 

GB3390.1-82 1 

1 

Кɥɸɱ ɬɨɪɰɟɜɨɣ 17x12.5 GB3390.1-82 1 

№. ɉɨɡ. ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

1. ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɤɪɵɲɤɢ ɝɨɥɨɜɤɢ ɰɢɥɢɧɞɪɚ 12A.01.122 1(DL190-12/DLH195) 

 

2. 

 

3. 

4. 

 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɝɨɥɨɜɤɢ ɰɢɥɢɧɞɪɚ 

 

ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɛɨɤɨɜɨɣ ɩɥɢɬɵ 

ɉɚɪɚ ɩɪɟɰɟɡɢɨɧɧɚɹ ɮɨɪɫɭɧɤɢ 

DLH1100.01.122 

12A.01.102 

14A.01.102 

DLH1100.01.102 

DLH1105.01.102 

12A.02.115 

42.19.011-2 

CDLLA154SN640 

1(DLH1100/DLH1105) 

1(DL190-12) 

1(DLH195) 

1(DLH1100) 

1(DLH1105) 

1 

1(DL190-12) 

1(ɫɟɪɢɹDLH) 


